
3.
1

 4
 . 2x

14
∅1

2 
(o
bu

st
ro

nn
ie
)

7
12
x1
5+

10
=1
88

cm
 (
10
x1
5=

15
0c

m)
7

2x
11
∅1

2 
(o
bu

st
ro

nn
ie
)

9
12
x1
5+

8=
18
5c

m 
(9
x1
5+

12
=1
47

cm
)

9

2
20

1 
(16

3)

20
3 

(16
5)14

∅1
2

(11
∅1

2)

1.1∅16
co 15cm

30

2.1∅16
co 15cm

2∅12

6∅16
co 100cm

3.2

podbeton C12/15 gr. 10cm

 4
 .

 6 .

 5
 .

 4
 .

3.
1

2.1 2.2 2.3

1.1 1.2 1.3

8 10+18x15=280cm 15 15cm 15 3x15+12=57cm 10

10 10+18x15=280cm 15 15cm 15 3x15+12=57cm 8

9
12
x1
5+

8=
18
5c

m 
(9
x1
5+

12
=1
47

cm
)

9

9
12
x1
5+

8=
18
5c

m 
(9
x1
5+

12
=1
47

cm
)

97
12
x1
5+

10
=1
90

cm
 (
10
*1

5=
15
2c

m)
7

50 3x100=300cm 50

14
12
x1
5=

18
0c

m(
9x

15
+1
0=

14
2)

11

2x
14

∅1
2 

(o
bu

st
ro

nn
ie
)

2x
11
∅1

2 
(o
bu

st
ro

nn
ie
)

20∅16

20∅16
2∅16

2∅16
5∅16

5∅16

14
∅1

2
(11

∅1
2)

14
∅1

2
(11

∅1
2)

podbeton C12/15
gr. 10cm

13
∅1

6
(11

∅1
6)

4∅16

20
3 

(16
5)

20
5 

(16
7)

400

2.1 2.2 2.3

 6 .

1.1 1.2 1.3

50 3x100=300cm 50

8 10+18x15=280cm 15 15cm 15 3x15+12=57cm 10

8 10+18x15=280cm 15 15cm 15 3x15+12=57cm 10

20∅16
2∅16

5∅16

20∅16
2∅16

5∅16

4∅16

∅16 3.2

∅165 co 15cm

∅123.1 co 15cm
∅12 4co 15cm

∅12 4co 15cm

∅12 3.2

PRZEKRÓJ A-A
SKALA 1:20

PRZEKRÓJ B-B
SKALA 1:20

400

30

WIDOK Z GÓRY C-C
SKALA 1:20

C CC C

B B

A

A

A

A

B

B

-1
30

-

-1
30

-
-1
25

-

-1
25

-

-19-

-19-

19,0 1,0

2.1 20∅16
L=279cm

1.1 20∅16
L=269cm

-1
30

-

-1
30

-
-1
25

-

-1
25

-

-a-

-a-

a 2,
0

2.2

1.2

2∅16
a=20-35cm
Δ=15,0cm
aśr=28cm
Lśr=288cm

2∅16
a=21-36cm
Δ=15,0cm
aśr=29cm
Lśr=279cm

-1
30

-

-1
30

-
-1
25

-

-1
25

-

-51-

-51-

51,0

2,
0

2.3 5∅16
L=311cm

1.3 5∅16
L=301cm

3,
0 50,0

50,0

3,
0

3.1 28∅12 (22∅12)
L=390cm 3.2 2∅12

L=390cm

-50-

-1
5-

-50-

4 28∅12 (22∅12)
L=115cm

-50-

-5
0-

-148- 10
5,
0

105,0

5 13∅16
(11∅16)
L=248cm

6 4∅16
L=59cm

-19=

-2
0-

-2
0-

ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ
DLA 1 SKRZYDŁA WSCHODNIEGO:

WYKONAĆ 2 SKRZYDŁA WSCHODNIE

siatka ∅8
10x10cm
L=16000cm
(L=14000cm)

7

10
,0

10
,0

10,010,0

7∅8
siatka 10x10cm

7∅8
siatka 10x10cm

7∅8
siatka 10x10cm

ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ
DLA 1 SKRZYDŁA ZACHODNIEGO:

WYKONAĆ 2 SKRZYDŁA ZACHODNIE

RYSUNEK KONSTRUKCYJNY
SKRZYDEŁ

SKALA 1:20

ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW DLA 1 SKRZYDŁA
WSCHODNIEGO (1 SKRZYDŁA ZACHODNIEGO):
Stal zbrojeniowa A-IIIN - wg zestawienia
Beton C25/30 - 3,00m3 (2,50m3)
Beton C12/15 - 0,50m3 (0,50m3)
Deskowanie - 18,00m2 (15,00m2)

UWAGA:
1. WYKONAĆ 2 SKRZYDŁA

WSCHODNIE I 2 SKRZYDŁA
ZACHODNIE

2. Wymiary  prętów podano w
osiach.

3. Promienie gięć prętów zgodnie
z PN-91/B-10042.

4. Wymiary w nawiasach dotyczą
skrzydła zachodniego.

5. Rysunek rozpatrywać razem z
rysunkiem widoku ogólnego
mostu, rysunkiem gabarytowym
mostu oraz rysunkiem
konstrukcyjnym ustroju
nośnego.

OTULINA
MIN. 5cm

Inwestor:

Nazwa inwestycji:

Branża:

MOSTOWA
Stadium dokumentacji:

PB/PW

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich
ul. Wilczak 51, 61-623 Poznań

Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 305 na odcinku
od m. Mochy do granicy Powiatu Leszczyńskiego

Tytuł rysunku:

Nr umowy: Data opracowania:

Nr 11
Skala: 1:2009/2016534/60.WZP/15 z dnia 20.07.2015 r.

Stanowisko Imię i nazwisko PodpisUprawnienia
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